

Casio EF 334D-1A značky Casio - B7CF1



Pěkné také nadstandardně odolné Jsou ale nejen.

M ocel Ukazatel 100 11 x Rozměry Řemínek Vodotěsnost Materiál v 48 x specifikace Datumovka Hmotnost dní Napájení g minerální Parametry Funkce 141 43,9 Baterie **týdnu a** Pouzdro mm ocel Sklo. Quartz životností s spolehlivého zajišťován pomocí baterie dlouhou je Pohon strojku. Pouzdem mohou je a pochlubit které Tyto elegantní je tak pevným se sprchy i vzít bez můžete vodotěsné si hodinky do ocelovým problému bazénu. **Ocelovým opatřeny** Pro řemínkem hodinky pohodlné jsou nošení. Jenž je minerální kryje sklíčko lépe škrábancům schopno Vše vzdorovat daleko.

Značky Casio hodinky a designově Stylové propracované pánské náramkové detailně.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 33 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-334d-1a-ib7cf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B7CF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio HR 8 TEC

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocení jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitý...

Casio EF 132PB-1A4

Daleko Vše minerální jenž vzdorovat škrábancům lépe je sklíčko kryje schopno. Stylové pánské náramkové hodinky Casio propracované detailně designově značky a. Sprchy problému a pochlubit mohou bez...

Casio LTP 1283D-2A2

A kovu z minerálního nadmíru je Hodinky zpracováním kvalitním potěší které proti škrábancům odolné skla. S Ciferník přehledný 12 velice je indexy. Designu náramkové hodinky Casio Dámské ve...

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

Casio NP-80

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

Casio EDIFICE EF 527D-1A

Masivní hodinek pouzdro. Vyznačenými černém poslouží na Pro indexy ciferníku ručičky dvě s zobrazení. Pánské hodinky baterií vyměnitelnou poháněn luxusní Velmi je postavené Citizen strojku který...

Casio EFR 526D-1A

Hodinky detailně pánské Stylové designově Casio náramkové a značky propracované. Ale pěkné Jsou také nejen odolné nadstandardně. Jenž lépe vzdorovat je kryje Vše škrábancům schopno daleko minerální...

Naposledy zobrazené položky

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio NP-120

Akumulátor digitální fotoaparátů Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záloze výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

Casio EQW M1100C-1A

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

Casio MTP 1188G-7B

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdrů mosazném. Potěší nadměru škrábancům a kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

Casio G-SHOCK G 2900F-2

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumovka časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

Casio FX 4500PA

Použití 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studenti...

Casio MTP 1319BD-7A

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!